
GEBRUIKERSHANDLEIDING 
ET-44

INLEIDING
De ET-44W-thermostaat is een hoogwaardige thermostaat met een 
minimalistisch ontwerp. Hij is ontworpen om de vloertemperatuur 
nauwkeurig te regelen, met een maximale belasting van 3600 W/16 
Het belangrijkste kenmerk is dat hij compatibel is met de 
Schneider Unica-serie, de Legrand Valena-serie en vele frames met 
een binnenmaat van 56*56 mm, zoals Schneider Exxact. U kunt 
deze thermostaat ook bedienen via de app. Dat is nog handiger.

OPMERKING: Bij het eerste gebruik moet u naar de 
geavanceerde instellingen gaan om het belastingsvermogen in 
te stellen (ref. functie en bedieningscode: 09). 0: 2900~3600 W      
1: 1800~2900 W        2: 0~1800 W

TECHNISCHE PARAMETERS
Spanning: 120~240Vac 50/60Hz            
Maximale belasting: 16A（Ohmse belasting）         
Bedradingsspecificatie: ≤2.5mm²
Stand-byvermogen: < 1W
IP-klasse: IP21
Beveiliging tegen te hoge vloertemperatuur: 30℃

INSTALLATIE
Stap 1: Gebruik een platte schroevendraaier om het frame en de 
adapter van de thermostaat te scheiden, zoals weergegeven in de 
afbeelding.

Stap 2: Sluit het bijbehorende circuit aan zoals weergegeven
in de afbeelding.

Stap 3: Gebruik de bevestigingsschroeven om de 
thermostaat in de montagebox te bevestigen.

Stap 4: Installeer het frame en de adapter in de thermostaat.

Als u een frame met een 
binnenafmeting van 56*56 mm 
gebruikt, zoals Schneider Exxact, 
installeer dan het frame en de 
adapter in de thermostaat zoals 
weergegeven in de onderstaande 
afbeelding.

Als u een frame uit de Schneider 
Unica-serie gebruikt, installeer 
dan het frame en de adapter in 
de thermostaat zoals 
weergegeven in de onderstaande 
afbeelding.

Als u een frame uit de Legrand 
Valena-serie gebruikt, installeert 
u het frame en de adapter in de 
thermostaat zoals weergegeven 
in de onderstaande afbeelding.

BEDRADINGSINSTRUCTIES
L/N: Aansluiten voor stroomkabel.
L1/N1：Aansluiten voor verwarmingskabel.
Sensor: aansluiten voor vloersensor.
Advies: houd de maximale belasting rond 90% van 16A om de 
levensduur te verlengen.

IP 21

POWERHEATING CABLE

SYMBOLEN

  WIFI-VERBINDING
Stap 1: Scan de QR-code of download Warmme uit de 
APP Store/Google-browser. 
Stap 2: Registreer u en log in met uw e-mailadres in de 
app.
Let op: Lees en ga akkoord met het ‘Privacybeleid en 
de Serviceovereenkomst’ voordat u zich registreert. 
Stap 3: Klik op ‘Apparaat toevoegen’ of ‘+’ rechtsboven 
om een apparaat toe te voegen.
Stap 4: Klik op ‘WiFi-thermostaat’.
Stap 5: Als het wifi-pictogram snel knippert, klikt u op ‘Druk om 
verbinding te maken’. 
Stap 6: Voer het wifi-wachtwoord in en klik op ‘Bevestigen’. 
Stap 7: Als het apparaat succesvol is toegevoegd, kunt u de 
apparaatnaam wijzigen en de regio instellen. Klik vervolgens op 
‘Gereed’.  
Let op: Als dit niet lukt, controleer dan of de wifi 2,4G is en controleer 
de wifi-signalen. Gebruik vervolgens de ‘AP-modus’ rechtsboven om 
opnieuw verbinding te maken. 

Stap 8: U kunt de werkelijke temperatuur en de ingestelde temperatuur 
enz. controleren op de bedieningsinterface.
Opmerking: Als de wifi niet stabiel is, kan de thermostaat worden 
losgekoppeld.  Druk in dat geval drie seconden lang tegelijkertijd op + 
en - om het wifi-signaal snel te laten knipperen en opnieuw verbinding 
te maken met internet.
De modus wordt automatisch omgeschakeld naar de Hold-modus 
wanneer de thermostaat wordt losgekoppeld

FUNCTIE EN WERKING
1.Aan/Uit
Deze thermostaat kan worden in- en uitgeschakeld. 
Instellingsmethode:
A. Inschakelen
Nadat de thermostaat is geactiveerd, houdt u de Home-toets 3 
seconden ingedrukt om hem in te schakelen.
B. Uitschakelen 
Nadat de thermostaat is geactiveerd en de vloertemperatuur wordt 
weergegeven, houdt u de Home-toets 3 seconden ingedrukt om hem 
uit te schakelen. Wanneer de antivriesbeschermingsfunctie is 
ingeschakeld, houdt de thermostaat de vloertemperatuur in 
uitgeschakelde toestand op 5 °C.
2. Modusoptie
Er zijn drie modi beschikbaar:
Automatische modus: de thermostaat wijzigt de ingestelde 
temperatuur automatisch via de bewerkingsgegevens in de app.  Dit is 
een wekelijks schema.
Hold-modus: De thermostaat houdt de hold-temperatuur aan.
Vakantiemodus: In de vakantiemodus houdt de thermostaat de 
vakantietemperatuur aan totdat de vakantie voorbij is en keert dan 
terug naar de automatische modus.
Instellingsmethode:
Druk op de Home-toets om de werkmodus te openen.
Druk op + of – om de nieuwe modus te openen.

AFMETINGEN (MM)

Temperatuur
WiFi-symbool
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Selecteer Auto mode en druk dan op de Home key om de 
vloertemperatuur te zien. Selecteer de vakantiemodus en druk 
vervolgens op de hometoets om de vakantiedagen-00d weer te geven. 
Druk daarna op + of – om de dagen in te stellen. Druk op Home om de 
vakantietemperatuur weer te geven. Druk vervolgens op + of – om de 
vakantietemperatuur in te stellen. Druk op Home om de 
vloertemperatuur weer te geven.

3. De temperatuur instellen
Nadat de gebruiker de temperatuur heeft ingesteld, houdt de 
thermostaat de vloertemperatuur op de ingestelde temperatuur. Na het 
uitschakelen en opnieuw inschakelen blijft de oorspronkelijk ingestelde 
temperatuur behouden en wordt deze uitgevoerd. Het instelbereik van 
deze thermostaat is 5-40 °C.
Instellingsmethode:
Nadat de thermostaat is geactiveerd, drukt u op de toets +/- om de 
ingestelde temperatuur te wijzigen.
Druk op de hometoets om terug te keren naar de weergave van de 
vloertemperatuur.

4. Toetsvergrendeling
Nadat de gebruiker de temperatuur heeft ingesteld, kunt u een 
toetsvergrendeling voor de thermostaat instellen om te voorkomen dat 
kinderen of ouderen de thermostaat per ongeluk bedienen. Na het 
uitschakelen en opnieuw inschakelen blijft de toetsvergrendeling 
bestaan en blijft deze actief.
Instellingsmethode
Nadat de thermostaat is geactiveerd, drukt u 3 seconden lang op de -
knop. Het scherm knippert LoC, wat betekent dat de instelling is gelukt. 
Nadat de thermostaat is geactiveerd, drukt u 3 seconden lang op de -
knop. Het scherm geeft de vloertemperatuur weer en de 
toetsvergrendeling wordt opgeheven.

5. Geavanceerde instellingen
Om aan meer toepassingen te kunnen voldoen, biedt deze thermostaat 
een aantal speciale functies. Sommige functies zijn in de thermostaat 
ingebouwd, andere in de app.
Hieronder vindt u de geavanceerde instellingen die in de 
thermostaat zijn ingebouwd:

Instellingsmethode:
a. Nadat de thermostaat is geactiveerd, houdt u de Home- en +-toetsen 
tegelijkertijd 3 seconden ingedrukt, waarna de interface 01 weergeeft.
b. Druk op de +-toets om 04 te selecteren.
c. Druk op de Home-toets om de instelling te openen.
d. Druk op de - of +-toets om AAN of UIT te selecteren.
e. Druk op de Home-toets om te bevestigen, waarna de interface 05
weergeeft.
05. Adaptieve functie 
De adaptieve functie zorgt ervoor dat de gewenste temperatuurwaarde 
van tevoren wordt bereikt wanneer de volgende wekelijkse programma-
gebeurtenis wordt uitgevoerd. 
Instellingsmethode:

a. Nadat de thermostaat is geactiveerd, houdt u de Home- en +-toetsen 
tegelijkertijd 3 seconden ingedrukt, waarna de interface 01 weergeeft.
b. Druk op de +-toets om 05 te selecteren.
c. Druk op de Home-toets om de instelling te openen.
d. Druk op de - of + toets om ON of OFF te selecteren.
e. Druk op de Home-toets om te bevestigen, waarna de interface 06
weergeeft.
06. Sensortoepassing
Gebruikt om de sensor te laten werken
Instellingsmethode:
Wordt gebruikt om de sensor te selecteren die moet werken.
a. Nadat de thermostaat is geactiveerd, houdt u de Home- en +-toetsen 
tegelijkertijd 3 seconden ingedrukt, waarna de interface 01 weergeeft.
b. Druk op de toets + om 06 te selecteren.
c. Druk op de Home-toets om de instelling te openen.
d. Druk op de toets - of + om 0, 1 of 2 te selecteren.
e. Druk op de Home-toets om te bevestigen. Op het scherm verschijnt nu
07.
07/08. Kalibratie vloer-/kamertemperatuur
Met deze functie kan de gebruiker de fout van de vloer-/kamersensor 
corrigeren. Voorbeeld: in dezelfde omgeving is de werkelijke temperatuur 
20 °C en geeft de thermostaat 21 °C aan. Stel deze parameter dan in op 
-1,0 °C.
 Instellingsmethode:
a. Nadat de thermostaat is geactiveerd, houdt u de Home- en +-toetsen 
tegelijkertijd 3 seconden ingedrukt, waarna de interface 01 weergeeft.
b. Druk op de toets + om 07 te selecteren.
c. Druk op de toets Home om de instelling te openen.
d. Druk op de toets - of + om de verschilwaarde te selecteren.
e. Druk op de toets Home om te bevestigen, 08 Voer dezelfde handeling
uit.
f. Druk op de toets Home om te bevestigen. Op het scherm verschijnt 09.

Functieuitleg
01. Anti-vries functie
Deze functie is geschikt voor de winter en koude seizoenen. Wanneer de 
gebruiker vergeet de thermostaat in te schakelen, kan deze functie 
voorkomen dat de planten bevriezen als gevolg van de lage 
kamertemperatuur. Nadat deze functie is ingeschakeld, wordt de 
vloertemperatuur op 5 °C gehouden wanneer de thermostaat is 
uitgeschakeld. 
Instellingsmethode:
a. Nadat de thermostaat is geactiveerd, houdt u de Home- en +-toetsen
tegelijkertijd 3 seconden ingedrukt, waarna 01 op het scherm verschijnt.
b. Druk op de Home-toets om de instellingen te openen.
c. Druk op de toets - of + om ON of OFF te selecteren.
d. Druk op de Home-toets om te bevestigen. Op het scherm verschijnt
dan 02. Opmerking: Als u de geavanceerde instellingen wilt verlaten, 
wacht dan 10 seconden of totdat alle resetparameters zijn ingesteld. Het 
temperatuurscherm wordt dan weergegeven.
02. Sensortype
Deze functie wordt gebruikt om de oude temperatuurregelaar te 
vervangen. Wanneer de parameters van de oude vloersensor 
vergelijkbaar zijn met de parameters van een bepaald model in de 
onderstaande tabel, hoeft de vloersensor niet te worden vervangen. 
Selecteer hier gewoon het juiste vloersensormodel.

Instellingsmethode:
a. Nadat de thermostaat is geactiveerd, houdt u de Home- en +-toetsen 
tegelijkertijd 3 seconden ingedrukt, waarna de interface 01 weergeeft.
b. Druk op de +-toets om 02 te selecteren.
c. Druk op de Home-toets om de instelling te openen.
d. Druk op de - of +-toets om het sensortype te selecteren.
e. Druk op de Home-toets om te bevestigen, waarna de interface 03
weergeeft.
03. Standby helderheid
Om te voldoen aan de helderheidseisen van verschillende toepassingen, 
biedt deze thermostaat een functie voor het aanpassen van de stand-by 
helderheid. Als de thermostaat in de slaapkamer is geïnstalleerd, kan de 
helderheid worden aangepast naar 0 (volledig uit) of 1 (minimale 
helderheid) om te voorkomen dat de helderheid van de thermostaat 's 
nachts de slaap verstoort.
Instellingsmethode:
a. Nadat de thermostaat is geactiveerd, houdt u de Home- en +-toetsen 
tegelijkertijd 3 seconden ingedrukt, waarna de interface 01 weergeeft.
b. Druk op de +-toets om 03 te selecteren.
c. Druk op de Home-toets om de instelling te openen.
d. Druk op de - of +-toets om de helderheid te selecteren.
e. Druk op de Home-toets om te bevestigen, waarna de interface 04
weergeeft.
04. Open raam functie
Bij het openen van een raam detecteert de thermostaat een 

temperatuurdaling en schakelt hij tijdelijk de verwarming uit om energie te 
besparen.

4.Temp Tolerantie
Wanneer de waarde 1 °C is. De thermostaat begint te werken wanneer 
de werkelijke temperatuur 1 °C lager is dan de ingestelde temperatuur 
en stopt met werken wanneer de werkelijke temperatuur 1 °C hoger is 
dan de ingestelde temperatuur.

6.Vloer Temp Limiet
Als u beide sensoren kiest, moet de vloertemperatuurlimiet worden 
ingesteld om de vloer te beschermen.

8.Planning
Selecteer een weekschema voor de bewerking. Er zijn 2 opties:
    7: elke dag van maandag tot zondag kan afzonderlijk worden 
ingesteld.
    5+1+1: 5 dagen van maandag tot vrijdag hebben dezelfde 
gebeurtenissen, zaterdag en zondag kunnen afzonderlijk worden 
ingesteld.
Standaard Parameters：

9. Instelling aanpassen
Met Instellingen bewerken kunt u de tijd en temperatuur in de 
bovenstaande tabel wijzigen. Als u de automatische modus kiest, 
werkt de thermostaat volgens de door de gebruiker gewijzigde 
parameters.

10. Energiegebruik
Met deze optie kunt u de verschillende gegevens invoeren die 
worden gebruikt om het energieverbruik te berekenen. Gebruik deze 
informatie vervolgens om het elektriciteitsverbruik te berekenen. 

PROBLEEMOPLOSSING
Opmerking: Neem bij een storingsalarm contact op met 
professionele technici voor reparatie of vervanging.
E1: Alarm voor defecte ruimtesensor.
E2: Alarm voor defecte vloersensor.

  Nr. 
1

2
3 
4 
5 
6
7 
8 
9 
10

11

Basis
Vloer Sensor

0.0°C
0.0°C
1.0°C

°C
30.0°C
UIT

5+1+1

0W
-
-

Bereik
Kamer Sensor
Vloer Sensor
Beide Sensors
-5.0 ~ 5.0°C
-5.0 ~ 5.0°C

0.5/1.0/2.0/3.0°C
°C/°F

20.0 ~ 50.0°C
AAN/UIT
7/5+1+1

0~4500W
-
-

Naam
Sensor keuze

Kamer Temp kalibratie
Vloer Temp kalibratie
Temp tolerantie
°C
Vloer Temp Limiet
Adaptieve functie
Planning
Setting aanpassen
Energie   Kracht setting
Gebruik   Energiegebruik
Fabrieksinstellingen

Dag 
 Ma-Vr
Za/Zo

Weggaan
08:30 19.0°C 
08:30 22.0°C 

Alarm
07:00 22.0°C 
08:00 22.0°C 

Terugkomst
17:00 22.0°C 
17:00 22.0°C 

Slapen
22:00 19.0°C
22:00 19.0°C

No.
01

02

03
04
05
06

07
08

09

10

Naam
Antivriesfunctie

Sensortype

Stand-by helderheid
Open raam functie
Adaptieve functie
Sensortoepassing

Kalibratie vloertemperatuur
Kalibratie kamertemperatuur

Selectie belastingsvermogen

Reset

Basis
UIT

0

1
UIT
UIT

1

0.0
0.0

1

NEE

Bereik
AAN/UIT
0: 3950 10K
1: 3700 10K
2: 3600 12K
3: 3380 10K
4:  15K
0/1/2/3/4/5/6/7/8
AAN/UIT
AAN/UIT
0:Kamer  1:Vloer
2:Beide
-5.0°C -- 5.0°C
-5.0°C -- 5.0°C
0:2900W-3600W
1:1800W-2900W
2:0W-1800W
NEE/JA

Temp.

 0°C
10°C
20°C
30°C

De weerstandswaarde van de vloersensor bij het 
overeenkomstige temperatuurpunt (Ω)

0:3950 10k
    32800

    19733

    12419

     7905

1:3700 10K
    30286

    19055

    12320

     8165

2:3600 12K
    34423

    22217

    14660

     9869

3:3380 10K
    26050

    17630

    12040

     8331

  4: 15K
    41900

    27281

    18205

    12427

Hieronder vindt u de geavanceerde instellingen die in de app 
zijn ingebouwd:

09. Selectie van het vermogen
Met deze functie kan de gebruiker de fout van de vloer-/kamersensor 
corrigeren. Voorbeeld: in dezelfde omgeving is de werkelijke temperatuur 
20 °C en geeft de thermostaat 21 °C aan. Stel deze parameter dan in op 
-1,0 °C.
Instellingsmethode:
a. Nadat de thermostaat is geactiveerd, houdt u de Home- en +-toetsen 
tegelijkertijd 3 seconden ingedrukt, waarna de interface 01 weergeeft.
b. Druk op de +-toets om 09 te selecteren.
c. Druk op de Home-toets om de instelling te openen.
d. Druk op de - of +-toets om het serienummer van het
belastingsvermogen te selecteren.
e. Druk op de Home-toets om te bevestigen

10.Reset
Deze functie herstelt de parameters van de ingestelde temperatuur en 
geavanceerde instellingen naar de standaard fabrieksinstellingen.


